
XK304XK304XK304XK304MOD:MOD:MOD:MOD:
EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW 

DISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSO
LEGEND - LEGENDALEGEND - LEGENDALEGEND - LEGENDALEGEND - LEGENDA
0D1510A0            1111

0D1515A0            2222

0F1185A0             3333

0G1195A0            4444
0G1205A0           5555

0H1150A2            6666

0H1450A0           7777

0H2550A0          8888

0H2795A0          9999

0H2800A0          10101010
0H2820A0          11111111

0H2890A0          12121212

0H2895A0          13131313

0H2980A0          14141414

0H3025A0          16161616

0H3030A0          17171717
0H3055A0          18181818

CE116                   19191919

CE1305A0           20202020

GRL1045A1          21212121

MG1020A0          22222222

PD1010A0            23232323
PD1015A0            24242424

PE1345A1             25252525

PE1405B0            26262626

RC1215A0            27272727

RC1220A0           28282828

RC1225A0           29292929
RC1230A0           30303030

RC540                 31313131

RS1165A0            32323232

TB1520A0            33333333

TR1055A0            34343434

TR1060A0            35353535
UF1000A0           36363636

UF1020A0           37373737

UF1025A0           38383838

VE056                  39393939

VE1020A0            40404040

VE1235A0            41414141
VE222                  42424242

VI081                   43434343

VI1035A1             44444444

VI1045A0             45454545

VM1020A1           46464646

VM1195A0           47474747
VM1196A0           48484848

VM1201A0           49494949

VM1260A0          50505050

VM1280A0          51515151

VM250                52525252

VN1075A0           53535353

14/03/200714/03/200714/03/200714/03/2007 1111    ////    2222DBTECDBTECDBTECDBTEC



XK304XK304XK304XK304MOD:MOD:MOD:MOD:
EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW EXPLODED VIEW 

DISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSODISEGNO ESPLOSO
DESCRIZIONE CODICIDESCRIZIONE CODICIDESCRIZIONE CODICIDESCRIZIONE CODICI DESCRIPTIONDESCRIPTIONDESCRIPTIONDESCRIPTION

0D1510A0   1111 MANTELLO SUPERIORE INOX XK304

0D1515A0   2222 MANTELLO INFERIORE INOX XK304

0F1185A0    3333 SCHIENA SUPERIORE INOX XK304

0G1195A0   4444 CARTER ARIA EVAPORATORE INOX XK304

0G1205A0   5555 CARTER ARIA ESTERNO INOX XK304

0H1150A2   6666 PIASTRINA STAND. FISSAGGI VARI

0H1450A0   7777 ANGOLO FACCIATA MUFFOLA INOX XB-XV-XG L.M.

0H2550A0  8888 TAPPO PER TUBO DI SCARICO INOX C.T.

0H2795A0  9999 PROFILO PORTA COMPONENTI INOX XK304

0H2800A0  10101010 ESTERNO PORTA INOX XK304

0H2820A0  11111111 STAFFA SUP. PORTA INOX XK304

0H2890A0  12121212 STAFFA INOX PORTAVENTOLA EVAPORATORE XK304

0H2895A0  13131313 COLLARE CALANDRATO INOX VENTOLA EVAPORATORE XK304

0H2980A0  14141414 LISTELLO SOVRAPPOSIZIONE INOX XK304

0H3025A0  16161616 SCATOLA COPRIRACCORDI INOX XK304

0H3030A0  17171717 PIATTO CHIUSURA MANTELLO INOX XK304

0H3055A0  18181818 LAMIERA PROTEGGI-SCHEDA INOX XK304

CE116           19191919 CAVO 3x1,5 H07RN-F MT1,5+K1/3+SCHUK

CE1305A0   20202020 CAVO RJ45 - RJ45 L=2MT

GRL1045A1  21212121 GRIGLIA LAT. DX/SX INOX 5TG GN

MG1020A0 22222222 MANIGLIA POCKET PULL

PD1010A0   23232323 PIEDINO EVAPORATORE Ø 25 X 50 POLIETILENE XK304

PD1015A0   24242424 PIEDINO REGOLABILE D=45 H=70-100 INOX

PE1345A1    25252525 DISTANZIALE NYLON INCASTRO MASCHIO-INCASTRO MASCHIO 

PE1405B0    26262626 SCHEDA POTENZA ABBATTITORE TEMPERATURA SERIE 1 230V 50

RC1215A0    27272727 RACCORDO DRITTO OTTONE 3/8 SAE X 3/8 SAE

RC1220A0   28282828 RACCORDO DRITTO OTTONE 3/8 SAE X 1/2 SAE

RC1225A0   29292929 RACCORDO RAPIDO OTTONE TUBO Ø10

RC1230A0   30303030 RACCORDO RAPIDO OTTONE TUBO Ø12

RC540         31313131 BOCCOLA BRONZO STAFFE SUPP. PORTA XV501

RS1165A0    32323232 RESISTENZA A FILO L=1900ATTIVA+2400 FREDDA 110W 230V

TB1520A0   33333333 TUBO D.Int=30 SP=4 GOMMA EPDM NERO

TR1055A0    34343434 SONDA CAMERA ABB. TEMP. PT100

TR1060A0    35353535 SONDA CUORE ABB. TEMP. PT100

UF1000A0   36363636 U. CONDENSANTE XK304 P=1 HP R404A

UF1020A0   37373737 EVAPORATORE XK304 450X300X65 12X3X50

UF1025A0   38383838 SETTO FILTRANTE 380X308X3 ZINCATA

VE056         39393939 PASSACAVO GOMMA De=25 Di=12 Sp=6,5

VE1020A0   40404040 MICROINTERRUTTORE PORTA MAGNETICO

VE1235A0   41414141 MAGNETE NEODIMIO Ø 35 M6X12 20 KGF

VE222         42424242 CONDENS.ICAR PRL 3,15uF

VI081           43434343 VITE M6x18 TCEI INOX

VI1035A1     44444444 NOTTOLINO M6x12,5 CON TAGLIO OTT.CROM.FERMA GRIGLIE X

VI1045A0    45454545 RONDELLA 16x8,4 Sp.1,6 INOX UNI6592

VM1020A1  46464646 TUBO A T INOX Ø30X1.5

VM1195A0  47474747 PIASTRINA COPRIFORI XVC204/304/504/704

VM1196A0  48484848 PIASTRINA PASSAGGIO CAVI ACCESSORI C.T.

VM1201A0  49494949 PIASTRINA SUPPORTO MICROPORTA MAGNETICO

VM1260A0  50505050 CURVA A 90° RACCORDO SCARICO

VM1280A0  51515151 STAFFA PER RUOTA NYLON GRIGIO

VM250        52525252 MORSETT.A PETTINE 

VN1075A0   53535353 VENTOLA Ø 250 7 PALE ACCIAIO VERNICIATO

0D1510A0   1111
0D1515A0   2222
0F1185A0    3333
0G1195A0   4444
0G1205A0   5555
0H1150A2   6666 STANDARD BRACKET FOR VARIOUS FIXINGS

0H1450A0   7777 STAINLESS STEEL MUFFLE FRONT FACE ANGLE XB-XV-XG-L.M.

0H2550A0  8888 STAINLESS STEEL COVER FOR DRAIN PIPE CHEFTOP

0H2795A0  9999
0H2800A0  10101010
0H2820A0  11111111
0H2890A0  12121212
0H2895A0  13131313
0H2980A0  14141414
0H3025A0  16161616
0H3030A0  17171717
0H3055A0  18181818
CE116           19191919 EL.CABLE 3x1.5 H07RN-F MT1,5+K1/3+SCHUKO

CE1305A0   20202020 CABLE RJ45 - RJ45 L=2MT

GRL1045A1  21212121 RIGHT/LEFT LATERAL GRID STAINLESS STEEL  5 TRAYS GN 1/1

MG1020A0 22222222 POCKET PULL HANDLE

PD1010A0   23232323
PD1015A0   24242424 STAINLESS STEEL ADJUSTABLE FOOT D=45 H=70-100

PE1345A1    25252525 NYLON SPACER MALE-MALE H=14

PE1405B0    26262626
RC1215A0    27272727
RC1220A0   28282828
RC1225A0   29292929
RC1230A0   30303030
RC540         31313131 BRONZE BUSHING FOR STIRRUP TO HOLD DOOR XV501

RS1165A0    32323232
TB1520A0   33333333 BLACK EPDM RUBBER PIPE D.Int=38 TH=4

TR1055A0    34343434
TR1060A0    35353535
UF1000A0   36363636
UF1020A0   37373737
UF1025A0   38383838
VE056         39393939 RUBBER CABLE-PASSING De=25 Di=12 Th=6,5

VE1020A0   40404040 MAGNETIC DOOR MICROSWITCH

VE1235A0   41414141
VE222         42424242 CONDENSER ICAR PRL 3,15uF

VI081           43434343 SCREW M6x18 TCEI INOX

VI1035A1     44444444 CHROMIUM PLATED BRASS NUT M6x12,5 TO STOP LATERAL SUP

VI1045A0    45454545 WASHER 16x8,4 Sp.1,6 INOX UNI6592

VM1020A1  46464646 STAINLESS STEEL T SHAPED TUBE  Ø30x1.5

VM1195A0  47474747 HOLES BLANKING PLATE XVC204/304/504/704

VM1196A0  48484848 PASSAGE PLATE FOR ACCESSORIES CABLES CHEFTOP

VM1201A0  49494949 SUPPORT PLATE FOR DOOR  MAGNETIC MICROSWITCH

VM1260A0  50505050 90°C CURVED DRAIN PIPE

VM1280A0  51515151 GREY NYLON BRACKET FOR WHEELS

VM250        52525252 "COMB" TERMINAL BOARD

VN1075A0   53535353

14/03/200714/03/200714/03/200714/03/2007 2222    ////    2222DBTECDBTECDBTECDBTEC


